

## टन्यो मध्यावधि, देउवाले पाए बहुमत

प्रधानमन्त्रीको प्रतिबद्धता: खोप, खोप र खोप, अन्छन्- विकास अन्दा नागरिकको जीवन रक्षा मेरो प्राथमिकतामा हो



मदनकुमार श्रेष्ठ/मध्याह्न  
काठमाडौं, ३ साउन ।

प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले विश्वासको मत पाएका छन् । प्रधानमन्त्री देउवालाई दलगत रूपमा हेर्ने हो भने पाँच दल र ६ घटकले विश्वासको मत दिए ।

देउवालाई नेपाली कांग्रेस, नेकपा माओवादी केन्द्र, जनता समाजवादी पार्टी (जसपा), नेकपा एमाले र राष्ट्रिय जनमोर्चाका सांसदहरूले विश्वासको मत दिए । राजनीतिक रूपमा विभाजित जसपाका दुवै घटकले देउवालाई विश्वासको मत दिएका छन् ।

पुनर्स्थापित संसदको पहिलो दिन नै विश्वासको मत लिएर देउवालाई १६५ सांसदले मत दिए । विपक्षमा ८३ मत खस्यो भने तटस्थमा ९ मत खस्यो । एमालेका २२ सांसदले देउवालाई विश्वासको मत दिए । अर्थात् सर्वोच्च

अदालतको परमादेशबाट प्रधानमन्त्री नियुक्त भएका देउवाले संसदबाट पनि बहुमत पाएका छन् ।

अब संसद पूरा कार्यकाल चल्ने आधार समेत बनेको छ । सँगै २०७४ को जनताको विपरीत एमाले प्रमुख विपक्षी दल बनेको छ भने संसदमा ६९ सांसद रहेको कांग्रेसले सरकारको नेतृत्व गर्ने भएको छ ।

२०७९ सम्म देउवा सरकार टिकेमा अब कुनैपनि प्रधानमन्त्रीले सनकको भरमा संसद भंग गर्न सक्दैनन् र संसदबाट सरकार बन्ने अवस्था रहेसम्म मध्यावधि हुन भन्ने नजीर समेत स्थापित भएको छ । तर दुई तिहाइ संसदीय बहुमत सहित ३ फागुन २०७४ मा प्रधानमन्त्री नियुक्त भएका एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओली भने विपक्षी दलका नेता बनेका छन् । पाँच वर्षे सरकार स्थिर सरकारको नेतृत्व



पक्षमा- १६५  
विपक्षमा- ८३  
तटस्थ- ९

२०७४ को निर्वाचन परिणामले पाँच वर्षे प्रमुख प्रतिपक्षी भूमिकामा धकेलिएका नेपाली काँग्रेसका सभापति शेरबहादुर देउवा पुनर्स्थापित प्रतिनिधिसभाको बहुमत पाउँदै प्रधानमन्त्री निर्वाचित भएका छन् ।

व्यक्तिगत अहंकार र दमले इतिहास निर्माण हुँदैन । बनेको इतिहासलाई तपाईं (केपी ओली) ले व्यक्तिगत दमले निमित्तयान्न पाई भन्ने ठान्नु भएको हो भने बलण्डर गर्दै हुनुहुन्छ ।

पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड  
अध्यक्ष, माओवादी केन्द्र



श्री ५ ले दिनुभएको न्याय माघ १२ मा कहाँ जायो हामी सबैलाई थाहा छ । आज ५ जना श्रीमानहरूबाट माननीय शेरबहादुर देउवा प्रधानमन्त्री हुनुभएको छ । उतिबेला श्री ५, अहिले श्रीमान ५ ।

प्रदीप जवाली  
नेता, नेकपा एमाले



सता बहिर भए पनि अहंकार नदेखाउन म एमाले नेताहरूलाई आग्रह गर्छु । हामी प्रतिपक्ष चल्तो चल्ला हेर्दै गरौंला । सता कसरी चल्छ भन्ने अब नेपाली जनताले हेर्छन् ।

मीनेन्द्र रिजाल  
नेता, नेपाली कांग्रेस



गर्ने मौका ओलीले गुमाउँदा कम्युनिष्ट पार्टी समेत छिन्निभन्न भएको छ । गठबन्धन गर्दै ३ जेठ २०७५ मा पार्टी एकता गरी नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) बनेकोमा ओलीको संसद विघटन गर्ने निर्णयकै कारण एमाले र माओवादी केन्द्र छिन्निभन्न भएको छ । एमालेमा अध्यक्ष ओली र नेता नेपाल समूह समानान्तर गतिविधमा छन् । आइतबार विश्वासको मत लिदा पनि एमाले एक ठाउँ उभिएन ।

माओवादी केन्द्र छोडेर केही शीर्ष नेताहरू एमालेमा प्रवेश गरेका छन् । तर एमाले प्रवेशकै कारण रामबहादुर थापा बादल, लेखराज भट्ट, टोपबहादुर रायमाझी, प्रभु साह, गौरीशंकर चौधरी लगायतले पद गुमाएका छन् । अर्थात् माओवादी केन्द्र समेत चोइटिन पुगेको छ । नेकपाको विघटन र एमाले-माओवादी भित्र समेत विभाजनले गर्नुको लाभ भने कांग्रेसले पाएको छ । तर देउवालाई बाँकी अवधि सरकार टिकाउन पनि सजिलो छैन । किनभने गठबन्धनलाई एकठाउँ राख्न देउवाका निमित्त सजिलो छैन ।

देउवाको सतारोहणले ओलीको असंवैधानिक कदमलाई भने अन्त्य गरिदिएकाे छ । ओलीले ५ पुस र ७ जेठमा असंवैधानिक कदम चालेर प्रतिनिधिसभा विघटन गरेका थिए । दुवै पटक मध्यावधि निर्वाचन समेत घोषणा गरेका थिए । दुवै पटक सर्वोच्च अदालतले ओलीको कदमलाई असंवैधानिक घोषणा गरेको छ ।

## एउटा मन्त्रीको 'ओभर स्मार्ट' बन्ने सोचले मलेसिया रोजगारी ध्वस्त : नेता आड्डेम्बे

मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, ३ साउन

नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य तथा पार्टी अनुशासन समितिका संयोजक भीष्मराज आड्डेम्बेले कोरोना भाइरस (कोभिड-१९) संक्रमणको लामो दुःखभावले मर्माहत बनाएको वैदेशिक रोजगारका समस्या समाधान गर्न आफूले नबनिर्वाचित प्रधानमन्त्री शेर बहादुर देउवा समक्ष शुभंकरमा राख्ने आश्वासन दिएका छन् । पार्टीको शुभंकर संस्था नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एसोसिएसनले आइतबार राजधानीमा आयोजना गरेको वार्षिक क्यालेण्डर विमोचन तथा बधाई एवं शुभकामना कार्यक्रमका प्रमुख अतिथि रहेका नेता आड्डेम्बेले उक्त भने, कोभिडले अप्ठ्यारो पारेको

पक्षलाई राज्यले अभिभावकत्व दिने विषयमा सौतेलो व्यवहार गर्नुहुँदैन ।

मलेसिया नेपाली कामदारको प्रमुख रोजगार गन्तव्यका रूपमा रहेको र त्यसले अर्थतन्त्रलाई महत्वपूर्ण योगदान दिएको अवस्थामा एउटा मन्त्रीको 'ओभरस्मार्ट' बन्ने सोचले ध्वस्त भएको विषयमा आफु जानकारी

### वैदेशिक रोजगार विशेष

### एनआरएनए बहराइनमा पुनः गिरी र श्रेष्ठको उम्मेद्वारी

काठमाडौं/मस- गैर आवासीय नेपाली संघ (एनआरएनए) बहराइनको आगामी २०२१-०२३ को कार्यसमितिको अध्यक्षमा पुनः लक्ष्मी गिरी र महासचिवमा राजु कुमार श्रेष्ठले उम्मेद्वारी घोषणा गरेका छन् । आगामी जुलाई २३ तारेखमा हुने आठौँ महाधिवेशनमा हुने निर्वाचनका लागि अध्यक्षमा गिरी र महासचिवमा श्रेष्ठले उम्मेद्वारी घोषणा गरेका हुन् । प्रशासनिक पारदर्शिता र सेवा भाव भन्ने नाराका साथ चुनावी मैदानमा उत्रिएको महासचिवका उम्मेद्वार श्रेष्ठले



रहेको भन्दै वैदेशिक रोजगार भित्रका समस्या समाधानका लागि पहल गर्ने उनको भनाइ थियो । उनले भने, 'सघ र एसोसिएसनले पूर्व मन्त्रीले जस्तो 'ओभरस्मार्ट' नभई लोकतान्त्रिक प्रक्रियाबाट पारदर्शीरूपमा अधि बद्ध जरुरी छ । एसोसिएसनले वैदेशिक रोजगारमा रहेका समस्या समाधान गर्न दिएको ज्ञानपत्र परिवर्तन परिमार्जन गरी अगाडि बढाउन सहयोग गर्नुहुँ । वैदेशिक रोजगारका लागि लागू भएको शुन्य शुल्कको प्रभावकारिताको मसिनोरूपमा छलफल गरेर जानुपर्ने भन्दै नेता

## महन्थ ठाकुरको 'यूटर्न'

यदि ठाकुर पक्ष काँग्रेस सभापति देउवाको पक्षमा उभिएका थिए भने ३० वैशाखै सरकार बन्ने थियो । किनकि संसदमा काँग्रेसका ६९, नेकपा माओवादी केन्द्रका ८९, जसपा ३२ र राष्ट्रिय जनमोर्चाका ९ सांसद उभिन साथ देउवा प्रधानमन्त्री बन्ने थिए ।

मुकुन्द लामिछाने/मध्याह्न  
काठमाडौं, ३ साउन ।

नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीलाई साथ दिदै आएको जनता समाजवादी पार्टी (जसपा) का अध्यक्ष महन्थ ठाकुर पक्षले प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवालाई विश्वासको मत दिएका छन् । नेपाली कांग्रेसका सभापति एवम् प्रधानमन्त्री देउवाले महन्थ ठाकुरलाई पत्र लेखेर विश्वासको मत मागेका थिए ।

प्रधानमन्त्री देउवाको पत्र पाएपछि ठाकुर पक्षका सांसदहरूको बैठक बसेको थियो । आइतबार दिउँसो बसेको बैठकले शेरबहादुर देउवालाई विश्वासको मत दिने निर्णय गरेको थियो । कांग्रेस र ठाकुर पक्षीय सांसदहरूबीच संसद भवनमै छलफल भएको थियो । सांसद उमाशंकर अरगरियाले मधेशको मुद्दामा प्रधानमन्त्री सरकारमाथि भएपछि ठाकुर पक्षले मत दिने

निष्कर्ष निकालेको बताए । साथ दिएकाले जसपा समेत विभाजित भयो । संसद विघटनमा पनि ठाकुर पक्षले ओलीलाई साथ दिएका थिए । २७ वैशाखमा ओलीलाई विश्वासको मत नदिएका ठाकुर पक्ष २९ जेठमा भने सरकारमा सहभागी भएको थियो । राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले २७ वैशाखमै संविधानको धारा ७६ (२) बमोजिम सरकार बनाउन तीन दिनको समय दिएकी

### कर्मचारी आवश्यकता

चालु अवस्थाको कठमौलीलाई छिट्टै कर्मचारी आवश्यक भएको हुँदा अनुभवीले व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ तृ-सम्पर्क गर्नुहोला ।

- डिप्लोमेसन् - ९ जना महिला
- उपनिर्वाह सतवन्धी दुईबर्षको अनुभव भएको ।
- रिसेप्सनिष्ट - ९ जना महिला
- दुईबर्षको डिप्लोमेसन् अनुभवी र कम्प्युटर अनुभव भएको ।

सम्पर्क: ०१-४४८२५२८, ८८२७५२९१५८













अब नेपालमा नै क्यान्सरविरुद्धको औषधि उत्पादन

काठमाडौं/मस- नेपालमा नै पहिलो पटक क्यान्सरविरुद्धको औषधि उत्पादन शुरू गरिएको छ। टिजिङ्का फार्मा प्राइमेट लिमिटेडले पहिलो पटक क्यान्सरविरुद्धको औषधि उत्पादन शुरू गरेको हो। नेपालमा क्यान्सरको औषधि भारत र तेस्रो मुलुकबाट आउने गर्दथ्यो।

जगमा कम्पनी स्थापना गरी करीब रु ३२ करोड लगानीमा औषधि उत्पादन शुरू गरिएको हो। उनले तत्काल क्यान्सरसम्बन्धी पाँच औषधि उत्पादन गर्ने र पछि अरु ल्याउने योजना रहेको समेत बताए।



एक सय पचास शय्या हस्तान्तरण



काठमाडौं/मस- भारत सरकारले नेपाल सरकारलाई कोभिड-१९ उपचारमा आवश्यक पर्ने सघन उपचार कक्षाका निम्ति आइतबार १५० शय्या हस्तान्तरण गरेको छ।

ती शय्या सातवटै प्रदेशका प्रमुख अस्पताललाई प्रदान गरिनेछ। त्यस अवसरमा मन्त्री कार्कीले भारत सरकारको सहयोगका निम्ति कृतज्ञता ज्ञापन गर्दै कोभिड-१९ विरुद्धको नेपालको लडाईंमा भारतीय सहयोग महत्वपूर्ण हुने बताउँदै त्यसले दुई देशबीचको सम्बन्ध र सद्भावलाई उजागर गरेको बताए।

'बागमती प्रदेश सरकारको तीन वर्ष उपलब्धीमूलक'

बागमती/मस-बागमती प्रदेशका भौतिक पूर्वाधार विकासमन्त्री रामेश्वर फुयाँलेले प्रदेश सरकारका तीन वर्ष उपलब्धीमूलक रहेको बताएका छन्।



उनले बजेट सफलतापूर्वक बजेट कार्यान्वयन भएको र गत आर्थिक वर्षमा समग्रमा कूल प्रगति ७३ प्रतिशत प्राप्त गरेको जानकारी दिए।

लागि उनले आभार प्रकट गरे। उनले राजस्व भूकानानीमा विद्युतीय पणाली अपनाउने सजिलो छोटो मार्ग निर्माणका लागि सुरुइ निर्माणका योजना बनाउँदै सुरुइ युगमा प्रवेश गर्ने, पूर्ण उज्यालो बागमती प्रदेश बनाउने, हरित बागमती प्रदेश निर्माण गर्ने, विद्युतीय बससहितको प्रदेश बनाउने, प्रदेश चक्रपथ निर्माण गर्ने, काठमाडौं उपत्यका काठ चक्रपथ निर्माण गर्ने, सौन्दर्यकरणसहितको बाबजुद पनि कर्मचारी तथा सबै क्षेत्रबाट प्राप्त भएको सहयोगका

SAUDIA ROJGAR KO AWTASAR. Table with columns: कर्मदारको पद, मास संख्या, व्यवस्थापन, मासिक तलब, आउने टाउण्ड, प्रोभिन्स, हजामा, कर्मिक, सञ्चालन, कर्मको अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०६८ वैशाख ८ गते (21 April 2021) मा हुनेछ। Table with columns: स्वदेशमा नभै भेटिनुभएको, विदेशमा नभै भेटिनुभएको, स्वदेशमा नभै भेटिनुभएको, रोमानसमा, कामदारलाई, भिन्ना, सञ्चालन, अन्तर्वार्ता, कर्मको अवधि.

कतारमा रोजगारको अवसर. Table with columns: कर्मदारको पद, मास संख्या, व्यवस्थापन, मासिक तलब, आउने टाउण्ड, प्रोभिन्स, हजामा, कर्मिक, सञ्चालन, कर्मको अवधि.

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. Table with columns: कर्मदारको पद, मास संख्या, व्यवस्थापन, मासिक तलब, आउने टाउण्ड, प्रोभिन्स, हजामा, कर्मिक, सञ्चालन, कर्मको अवधि.

QATAR & SAUDI ARABIA मा रोजगारको अवसर. Table with columns: कर्मदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आउने टाउण्ड, प्रोभिन्स, हजामा, कर्मिक, सञ्चालन, कर्मको अवधि.

उन्नाइस करोड ४३ लाखको चेकसहित मिटरब्याजी पक्राउ



गाउँपालिकाका फरार प्रतिवादी सन्तोषकुमार मिश्रलाई आज पहरिको केन्द्रीय अनुसन्धान ब्यूरोको टोलीले काठमाडौंबाट पक्राउ गरेको छ। काठमाडौंको बूढानिलकण्ठ नगरपालिका-८ हात्तीगौडामा लुकीछिपी बसिरहेको अवस्थामा पक्राउ गरी आइतबार फैसला कार्यान्वयनका लागि जिल्ला प्रहरी कार्यालय महोत्तरी पठाइएको ब्यूरोले जनाएको छ।

लेनदेन विगो मुद्दामा रु ३५ लाख र त्यसको व्याजसमेत भराउने गरी महोत्तरी जिल्ला अदालतले फैसला गरे पनि उनी फरार हुँदै आएका थिए।

श्री अमर ज्योति जनता माध्यमिक विद्यालय. सूचना ! सूचना ! प्रकाशित मिति: २०७८/०८/०८. पालुङटार नगरपालिका-८, लुईटेड, जोरखा.

शुक्लाफाँटा नगरपालिका नगरकार्यपालिकाको कार्यालय. बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना. (सूचना प्रकाशित मिति २०७८/०८/०८)





बक्स अपिफिस समाचार

'सिंगल मदर' बन्ने नम्रता सापकोटाको चाहना
सामाजिक सञ्जालमा भइन् टोलको सिकार



अभिनेत्री नम्रता सापकोटाले आफूलाई विवाह नगरीकनै बच्चा जन्माउने चाहना रहेको बताएकी छन्।

विहे गर्नु नहुने उनको तर्क छ। आफूले सकारात्मक व्यक्ति नभेटेकाले विहे नगरेको नम्रता बताउँछिन्।

कलाकारहरुलाई खोप उपलब्ध गराउन माग

काठमाडौं/ मस- कोरोना महामारीका कारण नेपाली फिल्म क्षेत्र नराम्रोसँग थला परेको छ।



एक टोली अर्थमन्त्री जनार्दन शर्मालाई भेट गर्दै फिल्मकर्मीलाई खोप उपलब्ध गराउन माग गरेको छ।

काठमाडौं/ मस- हाँस्य कलाकार पल्पसा डंगोलको दुवै मिर्गौला फेल भएपछि उनको विगत एक महिनादेखि काठमाडौंको टिचिड अस्पतालमा उपचार भइरहेको छ।

पल्पसाको दुवै मिर्गौला फेल



सिवाकोटीको तीज गीत 'फनफनी' सार्वजनिक

Advertisement for the song 'Fannani' featuring Shiva Khatiwada. Includes a photo of her and promotional text.

Advertisement for Sukla Phanta Municipality. Text in Nepali regarding ward construction and contact information.

Table listing various job advertisements (Teacher Meal Providing, Zahra Shifa Est, Fahad Farhan Mubarak Al Dossary, Saraya Al Jazirah Contracting, Teef Cleaning & Maintenance Co, Adwar Al-Khaleej International, Fakhani RR Fast Food Restaurant, Habt Al Arozz Est, Mursal Hadi Cont. Est) with details on job types, salaries, and contact info.

जानकारी भने कसैलाई पनि दिएकी थिइन्। तर, एक महिना अगाडि निकै गाह्रो भएपछि उनी उपचारका लागि टिचिडमा भर्ना भएकी थिइन्।

वार्सै'मा अभिनय गरेपछि पल्पसालाई दर्शकले 'चम्सुरी' नामले चिन्दै आएका छन्। उनले 'ट्यूटी' नामक सिरियलको पनि निर्माण गरेकी थिइन्।

प्रशिक्षक इन्द्रकुमारीलाई कोरोना भएपछि सन्तोष टोकियो जाने

मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, २ साउन
जापानमा आयोजना हुने २२ औं गिम्पकालीन ओलम्पिकमा सहभागिता जनाउने एथलेटिक्स प्रशिक्षक इन्द्रकुमारी मल्ललाई कोरोना भाइरसको सङ्क्रमण पुष्ट भएपछि सन्तोष श्रेष्ठ टोकियो जाने पक्का भएको छ।
जापान प्रस्थान गर्नु अघि गरिएको कोरोना परीक्षणमा प्रशिक्षक मल्ललाई कोरोना पोजेटिभ देखिएको हो। उनी ओलम्पिक खेल्ने एथलेटिक्स खेलाडी सरस्वती चौधरीको प्रशिक्षक थिएनन्। नेपालका तर्फबाट एथलेटिक्समा प्रशिक्षकका



रूपमा मल्ल सहभागी हुने निर्णय भएअनुसार उनको सहभागिताका लागि आवश्यक तयारीको सिलसिलामा कोभिड-१९ को



पिसिआर परीक्षण गर्दा रिपोर्ट पोजेटिभ आएको हो।

टोकियो ओलम्पिक २०२० को आयोजक कमिटीको कोभिडसम्बन्धी नियमानुसार कोभिड-१९ पुष्ट भइसकेपछि सहभागी गराउन नमिल्ने भएकाले उनको स्थानमा पहिलेको सूचीमा एक्स्ट्राडिशन कार्ड भइसकेका प्रशिक्षक श्रेष्ठ जाने नेपाल ओलम्पिक कमिटीले जनाएको छ।
एथलेटिक्स टोली यही जुलाई २५ तारिखमा टोकियो जाने तालिका छ। चौधरीले एक सय मिटर दौडमा प्रतिस्पर्धा गर्ने बताइएको छ। ओलम्पिक यही जुलाई २३ देखि अगस्त ८ तारिखसम्म हुन्छ।

एन्फाको बैठक माग गर्दै महासचिवलाई पत्र



काठमाडौं/मस- अखिल नेपाल फुटबल संघ एन्फाको कार्यसमितिमा रहेका तीन जना पदाधिकारी र एक जना सदस्यले कार्यसमितिको बैठक माग गरेका छन्। एन्फाका वरिष्ठ उपाध्यक्ष पंकज विक्रम नेम्बाङ, उपाध्यक्षद्वय कृष्णबहादुर थापा, वीरबहादुर खड्का र सदस्य दावा लामाले संयुक्त रूपमा एन्फा अध्यक्षलाई पत्र बुझाउँदै कार्यसमितिको बैठक माग गरेका हुन्।

'हामीले भिन्न भिन्न मितिमा भिन्न भिन्न पत्र पठाउँदा एन्फा केन्द्रीय कार्यकारी समितिको बैठकको माग गरेकोमा महिना दिन बितिसक्यो पनि बैठक बस्ने बारे केहि सूचना नआएकोले पुनः पत्र लेखि एन्फाको केन्द्रिय

साउदीमा रोजगार कम्पनी: MOQAWEL JAZERAT AL-ARAB FOR CONTRACTING CO. शहर: SAUDI. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०३०८. L.T. No.: 242644.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ साउन १९ गते (26 July 2021) मा हुनेछ।

अञ्जुलिमा इन्टरनेशनल प्रा. लि. पोस्ट बक्स नं. ९३२५९, कालिगंज, काठमाडौं. फोन: ८८७६३९००, ८८७६३९०१.

साउदीमा रोजगार कम्पनी: ANWAR EMPLOYMENT BRANCH शहर: Riyadh. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०२५१. L.T. No.: 242671.

कम्पनी: MECHANICAL TECHNOLOGY COMPANY FOR INDUSTRY शहर: Riyadh. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०२५२. L.T. No.: 242672.

कम्पनी: COFFEE VIEW CAFE TO SERVE DRINKS शहर: Riyadh. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०२५३. L.T. No.: 242473.

कम्पनी: AL HANA GROUP शहर: SAUDI. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०३/२०. चलायती नं: ६०१५६६५४. L.T. No.: 241306.

कम्पनी: AL KHUMASIA COMPANY FOR FEED AND ANIMAL PRODUCTS शहर: Saudi. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०३/२०. चलायती नं: ६०१५६६५५. L.T. No.: 241846.

कम्पनी: MAQAMAT AL KHALEEJ TRANSPORT COMPANY शहर: Saudi. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०३/२४. चलायती नं: ६०१६०२५४. L.T. No.: 240322.

कम्पनी: HAMMOUD AL-RUDHIMAN CARPENTRY WORKSHOP शहर: Jeddah. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०३/२०. चलायती नं: ६०१५६६५६. L.T. No.: 241853.

कम्पनी: EASTERN OVEN PIES RESTAURANT TO PROVIDE MEALS शहर: Jeddah. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०३/१९. चलायती नं: ६०१६०२५५. L.T. No.: 241457.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ साउन १९ गते (26 July 2021) मा हुनेछ।

अल-हरमैन एच.आर. प्रा. लि. पो.ब.नं. ९१९५३, सिनामंगल, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-८१९०८९२.

साउदीमा रोजगार कम्पनी: FINEST BUSINESS WORKSHOP FOR BLACKSMITHING AND ALUMINIUM SHARH DAMMAM. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०२५६. L.T. No.: 242236.

कम्पनी: ZAD PRODUCTION COMPANY TO PROVIDE MEALS शहर: JEDDAH. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०२५७. L.T. No.: 242451.

कम्पनी: AL ALI TRADING COMPANY LIMITED FOR STEEL PRODUCTS शहर: AL AHLSA. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०२५८. L.T. No.: 242166.

कम्पनी: ABDULLAH BIN SULTAN BIN FAHD AL SUBAIEE MARKETING EST शहर: JUBAIL. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०२५९. L.T. No.: 242235.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ साउन १९ गते (26 July 2021) मा हुनेछ।

Al Taz International Pvt. Ltd. G.P.O Box No: 179, Basundhara, Kathmandu, Tel: 5905101, 5905102, 9801147158, 9801147202, 9801147203.

साउदीमा रोजगारको अतसर कम्पनी: SAUDI MANPOWER SOLUTION COMPANY शहर: SAUDI. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०३०६. L.T. No.: 242642.

कम्पनी: SAUDI MANPOWER SOLUTIONS COMPANY शहर: Riyadh. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०३०७. L.T. No.: 242643.

कम्पनी: SAUDI MANPOWER SOLUTIONS CO शहर: Riyadh. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०३०८. L.T. No.: 242641.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय, ललितपुरमा २०७८ साउन १९ गते (26 July 2021) मा हुनेछ।

Five Star International Overseas Pvt. Ltd. Lic. No.: 205/057/058 GPO Box: 8975, EPC: 1801, Nakhu Dobato, Lalitpur, Tel.: 5542662, Fax: 5544843.

साउदीमा रोजगार कम्पनी: MUHAMMAD AL-MASRYER TRANSPORT SHARH ALKHARJ. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०२५७. L.T. No.: 242624.

कम्पनी: RESTAURANT SHORT TIME TO SERVE MEALS शहर: Alkhajji. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०३०९. L.T. No.: 242698.

कम्पनी: BEST DELICIOUS COMMERCIAL CORPORATION शहर: Saudi. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०३१०. L.T. No.: 242628.

कम्पनी: PACKAGING AND WRAPPING WORKER शहर: Saudi. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०३११. L.T. No.: 242629.

कम्पनी: MAGICIAN LAUNDRY FOR CAR SERVICES शहर: Saudi. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०३१२. L.T. No.: 242629.

कम्पनी: REAL FITNESS SPORTS CENTER शहर: Dammam. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायती नं: ६०१६०३१३. L.T. No.: 242632.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ साउन १९ गते (26 July 2021) मा हुनेछ।

अल-जाफर इन्टरनेशनल प्रा. लि. सामाखुसी-२६, टाउनप्लानिङ, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ८३९०९२१२. Email: info.alzafarnepal@gmail.com, Web: www.alzafarnepal.com.

सोमपाल चितवनको कप्तान नियुक्त



काठमाडौं/मस- सोमपाल कामीले असोजमा आयोजना हुने चौथो संस्करणको एभरेष्ट प्रिमियर लिग (ईपीएल)मा चितवन टाइगर्सको कप्तानी गर्न भएका छन्। चितवन टाइगर्सले आइतबार एक प्रेस विज्ञापित सार्वजनिक गर्दै सोमपाल टोलीको कप्तान र मार्की प्लेयर पनि घोषणा गरेको छ।

गतवर्ष खेलाडी ट्रेडको नियम अनुसार काठमाडौं किंग्सले कप्तान सोमपाल कामीलाई चितवन राइजोङ पठाउँदै चितवन टाइगर्सका दीपेन्द्रसिंह ऐरीलाई टोलीमा भित्र्याएको थियो। यसअघि सोमपालले काठमाडौंबाट खेलेका थिए। सोमपालले पहिलो पटक चितवनबाट खेल्न लागेका छन्। पहिल्लो सिजन चितवनको कप्तानी पृथ ब्राँसकोटाले गरेका थिए।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ साउन १९ गते (26 July 2021) मा हुनेछ।

अल-हरमैन एच.आर. प्रा. लि. पो.ब.नं. ९१९५३, सिनामंगल, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-८१९०८९२.

## मौद्रिक नीति तयारीको चरणमा राष्ट्र बैंकका प्रवक्ता भन्छन्- उपयुक्त समयमा आउँछ



समित श्रेष्ठ/मध्याह्न  
काठमाडौं, ३ साउन।

नेपाल राष्ट्र बैंकले आर्थिक वर्ष २०७८/०७९ को मौद्रिक नीति तयारीकै चरणमा रहेको बताएको छ। आइतबार राष्ट्र बैंकका कार्यकारी निर्देशक तथा प्रवक्ता देवकुमार ढकालले मौद्रिक नीति तयारीकै चरणमा रहेको भन्दै उपयुक्त समयमा ल्याउने बताए।

उनका अनुसार नीति निर्माणका

सन्दर्भमा सरोकारवालाहरूसँग छलफल भइरहेको छ। पूर्व गभर्नरहरूसँग छलफल गर्ने बाँकी नै रहेको उनले बताए। सुभाष संकलन गरिरहेको र आन्तरिक तयारी गरिरहेको उनले बताए। उनले भने- 'आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को मौद्रिक नीति निर्माणको क्रममा विभिन्न सरोकारवाला निकायहरूसँग सुभाष संकलन गर्ने कार्य हामीले सम्पन्न गरिसकेका छौं। एक दुईवटा सरोकारवाला खासगरी पूर्व

गभर्नरज्यूहरूसँग सुभाष संकलन गर्ने काम बाँकी छ। र सो सुभाष संकलनको आधारमा हामी मौद्रिक नीतिको निर्माणको आन्तरिक तयारी पनि सँगसँगै गरिरहेको अवस्था छ।'

सरकारले आर्थिक वर्ष २०७८/०७९ बजेट अध्यादेशबाट ल्याएको र हाल सरकारसमेत परिवर्तन भएको सन्दर्भमा मौद्रिक नीति कहिले आउँछ भन्ने कुरा चासोको विषय बनेको छ। सरकारले

पनि मौद्रिक नीतिका बारेमा केहि चासो राखेको छ।

केहि समय धकेलिन सक्छ नीति

पूर्व गभर्नरहरूसँग सुभाष लिन बाँकी रहेको बताइए पनि राष्ट्र बैंकले मौद्रिक नीतिको लागि तयारी सकिसकेको छ। तर, अर्थमन्त्रालयमा नयाँ अर्थमन्त्री आएसँगै मौद्रिक नीति सार्वजनिक गर्न केहि ढिलाई भएको बताइन्छ। अर्थमन्त्री जनार्दन शर्मांले गत शुकृबार मात्रै पत्रकारसंगको भेटमा मौद्रिक नीतिको विषयमा छलफल भइरहेको जनाएका थिए। 'सबै क्षेत्रका मागहरू छन्, ती सबै कुरा मौद्रिक नीतिमा समावेश हुनुपर्छ भन्ने छ, त्यसमा हामी छलफलमा जुटेका छौं', शर्मा भनेका थिए 'त्यो छलफलपछि मौद्रिक नीति आउने छ।'

राष्ट्र बैंकले साउन ३ गते नै चालु आर्थिक वर्षको मौद्रिक नीति ल्याउने तयारी गरेको थियो। तर, नयाँ सरकार आएको कारण मौद्रिक नीति सार्वजनिक गर्न केहि दिन ढिलाइ भएको हो। गत आर्थिक वर्षमा पनि केन्द्रिय बैंकले साउन २ गते नै मौद्रिक नीति सार्वजनिक गरेको थियो।

## होण्डा ग्राजियाको दुई मोडल सार्वजनिक, यस्तो छ विशेषता



काठमाडौं/मस-

नेपाली बजारमा होण्डा

ग्राजियाको वीएसभीआई मोडल लञ्च

भएको छ। नेपालका लागि होण्डा मोटरसाइकल तथा स्कुटरको अधिकारिक विक्रेता स्याकार ट्रेडिङ कम्पनीले आज (साउन ३ गते) देखि उक्त मोडल लञ्च गरेको हो।

## मोरङ व्यापार संघद्वारा राहत वितरण

मोरङ/मस- मोरङ व्यापार संघले जिल्लाका आफ्ना शाखाहरूलाई खाद्य तथा स्वास्थ्य सुरक्षाका सामग्रीहरू वितरण गरेको छ। संघले जिल्लाका विभिन्न स्थानहरूमा कोभिड १९का कारण प्रभावित विपन्न तथा अशहाय वर्गहरूलाई वितरण गर्ने उद्देश्यले आफ्ना नौ वटा शाखामार्फत उक्त राहत सामग्रीहरू हस्तान्तरण गरेको हो। मोरङ व्यापार संघका अध्यक्ष प्रकाश मून्डाको अध्यक्षतामा आयोजित एक कार्यक्रमका बीच राहत सामग्री वितरण गरेको हो। संघले आफ्ना शाखाहरू सुन्दर हरैचा उद्योग वाणिज्य संघ, पथरी उद्योग वाणिज्य संघ, लेटांग उद्योग वाणिज्य संघ, बेलवारी उद्योग वाणिज्य संघलगायतलाई राहत वितरण गरेको हो।

## बकर ईद मुबारक

अल्पसंख्यक समुदायको अधिकारको सुनिश्चितता  
आजको आवश्यकता !!

बकर ईदको सार्वजनिक बिदा दिन अनुरोध गर्दै देश  
विदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण मुस्लिम दाजुभाइ  
दिदीबहिनीहरूमा बकर ईदको हार्दिक मंगलमय  
शुभकामना व्यक्त गर्दछु।

रबि ठाकुर  
अध्यक्ष

महुरी होम

संयोजक

तथा

साम्ना प्रयास अभियान

परिवार

कपिलवस्तु

## सगरमाथा इन्स्योरेन्सको लाभांश पारित

काठमाडौं/मस- सगरमाथा इन्स्योरेन्स कम्पनीको प्रस्तावित ११.५८९ प्रतिशत लाभांश पारित भएको छ। आज(आसार ३० गते) सम्पन्न कम्पनीको २४औं वार्षिक साधारणसभाले सञ्चालक समितिको उक्त प्रस्तावलाई पारित गरेको हो। यससँगै, सेयरधनीले गत आर्थिक वर्ष २०७६/७७ को नाफाबाट चुक्ता पुँजीको ११ प्रतिशत बोनस र कर प्रयोजनको लागि ०.५८९ प्रतिशत गरी कूल ११.५८९ प्रतिशत लाभांश पाउने भएका छन्।

कम्पनीको साधारणसभा भर्च्युअल माध्यममार्फत सम्पन्न भएको थियो। सभामा कम्पनीका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत(सीईओ)ले चालु आर्थिक वर्षमा कम्पनीले २ अर्ब ५० करोड रुपैयाँ बीमा शुल्क संकलन गरेको जानकारी गराएका छन्। कम्पनीले अधिल्लो आवको तुलनामा ३.५७ प्रतिशतले व्यवसाय वृद्धि भई २ अर्ब २५ करोड रुपैयाँ बराबरको प्रिमियम आर्जन गरी खुद नाफा ३८ करोड ४० लाख रुपैयाँ आर्जन गरेको छ।

## ज्योति र नाटाबीच सम्झौता

काठमाडौं/मस- ज्योति विकास बैंक र नेपाल एण्डोसियेसन अफ टूर एण्ड ट्राभल एजेन्ट्स (नाटा) बीच सहकार्यको लागि सम्झौता भएको छ। नाटाको वार्षिक साधारणसभाको अवसरमा सो संस्थामा आवद्ध व्यवसायी र त्यस्ता संस्थामा कार्यरत कर्मचारीहरूलाई विभिन्न बैंकिङ सेवा प्रदान गराउने सम्बन्धमा दुई पक्षबीच सम्झौता भएको हो। सम्झौता पत्रमा बैंकका तर्फबाट बैंकका नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत पारसराज कंडेल र नाटाका तर्फबाट नाटाका अध्यक्ष अच्युत गुरागाईले सम्झौतापत्रमा हस्ताक्षर गरे। सम्झौताअनुसार बैंकले नाटामा आवद्ध व्यवसायीहरू तथा त्यस्ता संस्थामा कार्यरत कर्मचारीलाई विशेष छुट्टमा प्रोफेसनल लोन, कर्जा सेवाहरू र सहज वित्तीय सेवा प्रदान गर्नेछ।

## बकर ईद मुबारक

इस्लाम धर्मावलम्बीहरूको पवित्र पर्व बकर ईद (इद उल जुहा)को अवसरमा देश तथा विदेशमा रहनुभएका सम्पूर्ण नेपाली दाजुभाइ तथा दिदीबहिनीहरूमा सुख, समृद्धि एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको कामनासहित हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

शेख अमिरुल्लाह

वडा अध्यक्ष  
तथा

राजपुर नगरपालिका वडा नं. -१

परिवार

राजपुर नगरपालिका वडा नं. -१, बहर्वा, भगवानपुर

## बकर ईद मुबारक

इस्लाम धर्मावलम्बीहरूको पवित्र पर्व बकर ईद (इद उल जुहा)को अवसरमा देश तथा विदेशमा रहनुभएका सम्पूर्ण नेपाली दाजुभाइ तथा दिदीबहिनीहरूमा सुख, समृद्धि एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको कामनासहित हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

जेपी गुप्ता

सदस्य, तथा

तराई मधेस राष्ट्रिय अभियान  
जिल्ला कार्यसमिति रौतहट

परिवार

## बकर ईद मुबारक

इस्लाम धर्मावलम्बीहरूको पवित्र पर्व बकर ईद (इद उल जुहा)को अवसरमा देश तथा विदेशमा रहनुभएका सम्पूर्ण नेपाली दाजुभाइ तथा दिदीबहिनीहरूमा सुख, समृद्धि एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको कामनासहित हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

सर्जिल मिठाई हाउस

परिवार

शमशाद आलम

प्रोपाइटर

राजपुर न.पा.-१, पिपरा

भगवानपुर चोक

मोहम्मद शकिलेन

प्रोपाइटर

## बकर ईद मुबारक

इस्लाम धर्मावलम्बीहरूको पवित्र पर्व बकर ईद (इद उल जुहा)को अवसरमा देश तथा विदेशमा रहनुभएका सम्पूर्ण नेपाली दाजुभाइ तथा दिदीबहिनीहरूमा सुख, समृद्धि एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको कामनासहित हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

शमशाद आलम

प्रोपाइटर

तथा

सर्जिल प्लास्टिक उद्योग

परिवार

राजपुर न.पा.-१, पिपरा, भगवानपुर चोक

## बकर ईद मुबारक

इस्लाम धर्मावलम्बीहरूको पवित्र पर्व बकर ईद (इद उल जुहा)को अवसरमा देश तथा विदेशमा रहनुभएका सम्पूर्ण नेपाली दाजुभाइ तथा दिदीबहिनीहरूमा सुख, समृद्धि एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको कामनासहित हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

हजरत अलि

अध्यक्ष

नेकपा माओवादी केन्द्र

यशोधरा गाउँपालिका, कपिलवस्तु

## बकर ईद मुबारक

इस्लाम धर्मावलम्बीहरूको पवित्र पर्व बकर ईद (इद उल जुहा)को अवसरमा देश तथा विदेशमा रहनुभएका सम्पूर्ण नेपाली दाजुभाइ तथा दिदीबहिनीहरूमा सुख, समृद्धि एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको कामनासहित हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

शैलेन्द्र यादव

अध्यक्ष

जनता समाजवादी पार्टी

कपिलवस्तु